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Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Je důležité průběžné sledování výsledků uplatnění normondského skotu v našich
podmínkách. 

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k
tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (3) autor neuvedl žádné významné autory, ale zná teorii dané
problematiky 

Komentář: V práci nebyly dostatečně využity doporučené zdroje impaktovaných časopisů, kde jsou k
dispozici aktuální zdroje informací.                                                                                                          
                                                                                                                

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: V práci se vyskytly drobné nedostatky a překlepy.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka nedostatečně využila teoretické znalosti při komentování výsledků a diskuzi. 

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Vhodnější by bylo použití automatické úpravy odstavců oproti využití znaménka pro
dělení slov. 

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Některé cíle nemohly být, vzhledem k nedostatečnému počtu zvířat, splněny (původ
plemenic). 

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití



Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře
využitelná

Komentář: Výsledky jsou využitelné při rozhodování chovatelů o možnosti chovu normanadského
skotu v našich podmínkách.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Kde je u nás soustředěn chov normandského skotu? Bylo by vhodné toto plemeno (zejména
s ohledem na jeho vlastnosti) chovat ve vyšších oblastech?
Otázka 2: Co považuje autorka za rozhodující pro rozšíření chovu normandského skotu u nás?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji diplomovou práci předat Svazu chovatelů normandského skotu v ČR. 
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